





Carta de menús Casa Brisas

https://carta.menu Plaza Espana 13, Rascafría, Spain +34918691226 - https://casabriscas.com/









En esta página de inicio encontrarás el <u>menú completo</u> Casa Brisas de <u>Rascafría</u>. Actualmente hay 20 menús y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Casa Brisas



Bebidas No Alcohólicas

AGUA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Toast

TOAST

Guarniciones

PAPAS FRITAS

Postres

CHEESECAKE

Tapas

ENSALADILLA RUSA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Restaurant Category

POSTRE

Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO
ENSALADA DE LA CASA

Bebidas

CERVEZA

BOTELLA DE AGUA

Ingredientes Utilizados

AJO

QUESO

PAPAS

Este Tipo De Platos Se Sirven

CARNE

CORDERO

ENTRADA

POSTRES

Carta de menús Casa Brisas



Casa Brisas

Plaza Espana 13, Rascafría, Spain Horario de apertura: Domingo 08:00-00:00 Lunes 08:00-00:00 Martes 08:00-00:00 Miércoles 08:00-00:00 Viernes 08:00-00:00 Sábado 08:00-00:00

